

**Знакомим с отзывом о магистерской программе "Менеджмент в нефтегазовом комплексе" - Стадник Екатерина, студентка заочной формы обучения 2019-2021 гг.**



*Знакомим с отзывом о магистерской программе "Менеджмент в нефтегазовом комплексе" - Стадник Екатерина, студентка заочной формы обучения 2019-2021 гг.*

Учеба в магистратуре по программе «Менеджмент в нефтегазовом комплексе» - это новая ступень в образовании и новый уровень самореализации для обучающихся.

По результатам обучения, я получила знания о современном состоянии нефтегазового комплекса в России и за рубежом, экономических и управленческих аспектах менеджмента в нефтегазовой промышленности, основных современных методов организации и планирования исследований в нефтегазовых компаниях.

Кроме теоретических знаний нам давали и практические, которые включали в себя выполнения работ в виде кейсов и проектов. Это дало мне возможность познакомиться с особенностями нефтегазовых проектов и методами управления ими, с бизнес-планированием и стратегическим управлением в организациях нефтегазового комплекса, с организацией финансирования проектов, маркетингом, оценкой бизнеса и управлением его

эффективностью, особенностями международных нефтегазовых проектов и т.д.



Особенно интересными мне показались проекты, подразумевающие собой разработку месторождений. Мы делали технико-экономические расчеты, разрабатывали расчетные модели, рассчитывали основные показатели экономической эффективности.

Также хочу выразить благодарность всем преподавателям программы. У большинства из них большой практический опыт за плечами, они работали как в России, так и за рубежом. Так что я считаю, что мне подвернулась большая удача обучаться у профессионалов, владеющими актуальными знаниями.